
(1999/C 96/219) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-2907/98

van Florus Wijsenbeek (ELDR) aan de Commissie

(2 oktober 1998)

Betreft: Concurrentie in rijbewijs verlenende instanties

Kan de Commissie een overzicht geven in hoeverre in de verschillende lidstaten het afnemen van examens voor
het verlenen van rijbewijzen is opgedragen aan andere dan overheidsinstanties?

Kan de Commissie tevens mededelen in hoeverre, wanneer het andere dan overheidsinstanties betreft, daar een
openbare inschrijving aan is voorafgegaan?

Wil de Commissie tevens nagaan hoe in de verschillende lidstaten de beroepen tegen de beslissingen van de
rijbevoegdheid verlenende instanties is geregeld en of het telkens onafhankelijke instanties betreft?

Kan de Commissie tenslotte een overzicht geven of er naast het behalen van de rijbevoegdheid bij een
aangewezen instelling, ook nog de mogelijkheid is om de rijbevoegdheid te behalen bij een andere door de
overheden aangewezen instelling?

Antwoord van de heer Kinnock namens de Commissie

(23 oktober 1998)

De Commissie is doende de ter beantwoording van de vraag nodige gegevens te verzamelen. Zij zal de resultaten
van haar onderzoek zo spoedig mogelijk mededelen.

(1999/C 96/220) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-2938/98

van Graham Watson (ELDR) aan de Commissie

(8 oktober 1998)

Betreft: Normen voor de veiligheid van zwembaden in hotels en vakantieoorden

Momenteel bestaat er geen communautaire regelgeving krachtens welke hotels en vakantieoorden verplicht zijn
badmeesters te werk te stellen in hun zwembaden, meertalige informatie te verschaffen over hun zwemfaciliteiten
of te zorgen voor reddingsmateriaal. Is de Commissie van mening dat dit een terrein is waarop regelgeving van de
zijde van de EU is vereist?

Antwoord van mevrouw Bonino namens de Commissie

(21 oktober 1998)

De Commissie is zich bewust van de gevaren die zwembaden kunnen vormen. Zo heeft zij alleen al in de loop van
de laatste twee jaar door medefinanciering steun verleend aan de verwezenlijking van vier projecten betreffende
de veiligheid in openbare zwembaden, het voorkomen van het verdrinken van kinderen, de voorkoming van
ongevallen in zwembassins en de veiligheid en de kwaliteit van waterpretparken.

De aspecten die het veiligheidsniveau van de zwembaden bepalen, zijn vele. Naast de door de geachte
afgevaardigde genoemde komen onder andere die welke verband houden met de constructie zelf van de baden,
het onderhoud, de waterkwaliteit, de hygiënische kwaliteit van de bijkomende diensten en de opleiding van het
personeel.

Met sommige van deze aspecten is rekening gehouden in communautaire richtlijnen; zo verhoogt bij voorbeeld
richtlijn 89/106/EEG van de Raad van 21 december 1988 betreffende de onderlinge aanpassing van de
wetgevende en bestuursrechtelijke bepalingen der lidstaten inzake voor de bouw bestemde producten (1) de
intrinsieke veiligheid van de gebouwen, dekt richtlijn 89/686/EEG van de Raad van 21 december 1989
betreffende de onderlinge aanpassing van de wetgeving der lidstaten inzake persoonlijke beschermingsmidde-
len (2) bij voorbeeld reddingsvesten en richtlijn 73/23/EEG van de Raad van 19 februari 1973 betreffende de
onderlinge aanpassing van de wettelijke voorschriften der lidstaten inzake elektrisch materieel bestemd voor
gebruik binnen bepaalde spanningsgrenzen (3) onder andere de veiligheid van elektrische pompen, en dekken
richtlijn 89/391/EEG van de Raad van 12 juni 1989 betreffende de tenuitvoerlegging van maatregelen ter
bevordering van de verbetering van de veiligheid en de gezondheid van de werknemers op het werk (4) en de
bijbehorende bijzondere richtlijnen de veiligheid en de gezondheid van de werknemers die hun functies in
zwembaden uitoefenen.
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